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Ülésezett az önkorm ányzat
A képviselő-testület szeptember 30-i 

ülésén összegezte a népszavazás eredmé
nyét. A képviselők rövid véleménycsere 
után elfogadták a polgármester javaslatát, 
hogy külön ülésen, a jászszentlászlói dön
tés után határozzanak a további tenniva
lókról.

Besesek Béla javaslatára a testület 
jegyzőkönyvi dicséretben részesítette Hu

ber Béla képviselőt és Zaka LászIó polgár
mestert az állami gazdaság épületének 
megvásárlásában való eredményes közre
működésük miatt.

A képviselő-testület újra döntött a 
Dél-Bács-Kiskun Megyei Vízmű Vállalat 
átalakítása utáni működés formájáról, és a 
Kiskunhalasi Üzemmérnökséghez tartozó 
községekkel együtt, gazdasági társaság 
formájában működő vállalat részeként kí
vánja a községi vízművet működtetni. Az 
új döntést az átalakulási folyamat új kö
rülményei tették szükségessé.

Nyolc igen szavazattal egy tartózko
dás mellett fogadta el a testület az ÁMK 
bérrendezési igényét, ezzel a lapunkban 
jelzett korábbi bérfeszültség megszűnt. A 
bérrendezés a körzeti egészségügyi szolgá
lat teljesítmény finanszírozásával kapcsolat

os napirendben az egészségügyi dolgo
zókra is kiterjedt.

A képviselő-testület döntött a 
„Szank Községért Emlékérem” adomá
nyozásáról is, melyeket október 23-án ad 
át a testület nevében a polgármester úr.

A következő napirend témája a Te
metkezési Vállalat szanki működésének 
megszüntetése miatt bekövetkezett hely
zet rendezése volt. A vállalat távozásával 
ugyanis a ravatalozó felszerelése is elkerül 
a faluból, A képviselők úgy döntöttek, hogy 
a szükséges felszerelést megvásárolja az 
önkormányzat, és megfelelő felelős sze
mélyközreműködésével térítésmentesen bo
csátja a gyászszertartások rendelkezésére.

Az ülés végeztével dr. Horváth László 
országgyűlési képviselő tartott elemző tá
jékoztatót a politikai élet legfrissebb ese
ményeiről. A halászlé vacsora mellett foly
tatódó eszmecserén meghívottként jelen 
volt Reményi István, a MOL Rt. igazgatója 
és Csertő István, az ÁMK igazgatója is.

-ö-n

Egy éves a Szanki Kisbíró
Születésnapi beszélgetés

1991. októberében jelent meg a Kisbí
ró 1. száma 100 példányban. Azóta jelentős 
változáson ment keresztül a lap. Erről be
szélgetünk Csertő Istvánnal, a felelős szer
kesztővel.

— Nem bántad meg, hogy újságot in
dítottál a faluban?

— Nem.
— Kösz, ez tömör válasz. Nem lehetne 

egy kicsit bővebben?
— De, lehet. Szóval nem bántam meg, 

mert sokan olvassák, rendszeresen 400 
példányt adunk el belőle, és ezzel a máso
dik legnagyobb példányszámú újság a falu
ban. Közvetlenül a Szabad Föld mögött 
van, utána pedig a Petőfi Népe következik 
190 példánnyal.

— Mit gondolsz, miért ilyen sikeres?
— Szerintem több oka is van. Az egyik 

az, hogy első kézből származó, megbízható 
helyi hírekkel látjuk el az olvasókat. A má
sik oka a magazin jellegű tartalmi változa
tosság, a harmadik pedig a tipográfiai 
szépsége, azaz a külleme, ami a szemnek is 
barátságossá, vonzóvá teszi.

— Véleményed szerint melyek a legsi
keresebb rovatai?

— Nem tudom megítélni. Olyan kicsi 
a terjedelem, hogy valóban „ki lehet olvas
ni” az újságot az első betűtől az utolsóig. 
Valószínűleg az olvasók véleménye nagyon 
változatos ebben a kérdésben. De szeret
ném tudni, segítene a szerkesztésben.

— Sok energiát igényel a szerkesztői 
munka?

— Igen, ezért nem is merünk gondol
ni a gyakoribb megjelenésre, vagy az oldal
szám bővítésre. A szerkesztőbizottság va
lamennyi tagja ügyszeretetből, szabadide
jében, díjazás nélkül készíti a lapot. Bár a 
Művelődésügyi Minisztérium támogatásá
val készül az újság, az eszközök hiánya

A nép a döntést 
a képviselő-testületre bízta.

A szanki csatornahálózat és szenny
víztisztítómű megépítésének kérdésében a 
szeptember 20-i helyi népszavazáson a 
2003 részvételre jogosult közül csak 821- 
en adták le szavazatukat. Közülük 28% 
voksolt igennel, 72% pedig ellenezte a be
ruházást. Eredményes akkor lett volna a 
szavazás, ha legalább 1003 érvényes szava
zat kerül leadásra.

miatt nagyon sok többletidőt igényel egy 
egy szám létrehozása. Például a tipográfiai 
szedés, a nyomdai munkák Kecskeméten 
készülnek.

— Mit jelent a minisztériumi támogatás?
— Pályázati úton a lapszerkesztésnél 

szükséges számítástechnikai eszközök be
szerzéséhez kaptunk 40 ezer forintot. Ez 
természetesen kevés, de mégis nagy segít
ség. Különösen a benne rejlő elismerés az 
értékes, hiszen ez az összeg a támogatások 
magasabb kategóriájába tartozott.

— Jónak tartod a lapterjesztés jelenle
gi módját?

— Szeretném, ha több előfizetőnk 
lenne. Most több mint 100 van, és a boltok
ban is szívesen, önzetlenül árusítják, még
is egyszerűbb lenne, ha nagyobb része ke
rülne előfizetés útján az olvasókhoz. Az 
előfizetők 2 hónap díjkedvezményt kap
nak, rövid magánhirdetéseiket térítés nél
kül jelentetjük meg, és a lapot házhoz szál
lítjuk.

— Ez jó  az olvasónak, de miért jó  a 
szerkesztőségnek?

— Mert biztonságos az eladás, és nem 
kell egész évben folyamatosan foglalkozni 
az árus terjesztéssel, ami jelentős többlet
munka.

— Nyereséges a lap?
— Nem, de nem is veszteséges. Olyan 

kicsi a példányszám, hogy a nyomdai előál
lítási költséget éppen csak fedezi az eladási 
ár, honoráriumot pedig nem fizetünk.

— Vannak-e a lappal kapcsolatos vál
toztatási terveid?

— Vannak, de nem jelentősek. Szeret
ném ilyennek megőrizni, amíg nem csök
ken a példányszám.

— Szóval közkedveltnek, keresettnek, 
hogy magunk is örömünket leljük benne. 
Boldog születésnapot! -k -a

Felhívás
Október 16-án 10 órakor a Rákóc

zi u. 19. szám alatt, a volt pártházban 
kárpótlási földárverés lesz. Az árveré
sen az érvényes kárpótlási jeggyel ren
delkezők vehetnek részt. Jelentkezés 
reggel 8 órától a helyszínen

Községi Földrendező Bizottság
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Gy. Szabó Béla Napraforgóverő (1942)

Múló idő, változó víz
Ez a címe a Közösségi Ház készülő 

kiállításának. Immár a hetedik válogatás 
abból a gazdag anyagból, amit a Művész 
nagylelkűsége és a Magyar Nemzeti Galé
ria gondossága révén Szank magáénak 
tudhat.

Az évenként sorra kerülő bemutatók 
ünnepnapjai a községnek. A Szépséget ün
nepeljük: az otthoni táj szépségét, az em
beri lélek és alkotó kéz teremtette szépsé
get, a művészet szépségét.

Tíz esztendeje, hogy zavart büszke
séggel hallottuk a világhírű Mester vallo
mását: „adósa vagyok Szanknak". Az ifjú
kori, énkereső barangolások egyik helyszí
nét, az Alföld felfedezésének emlékét, a 
művészi magára-találás élményét minősí
tette ez az érzés, s azokat, akik — tudtu
kon kívül — e katartikus élmény tanúi 
voltak.

Szank népének” így fejezte ki tisztele
tét a szeretet alázatával Gy. Szabó Béla, az 
alkotópálya csúcsán álló nagy művész. A 
megbecsülés és a hűség erejének bizonyíté
ka: múzeumunk. Ámulhatunk a népmeséi 
"jótett helyébe jót várj” ígéret beteljesedé
sén, mint részesei egy csodának...

A Művész dicsőségére, a magunk ked
vére, és bizonyára sokak örömére most a 
Hónapok fametszetsorozatát és a Balaton
ról készült lírai pasztellek java részét ren
dezte kiállítássá Fábián Gyula tanár, szer
kesztő, a szanki képtár egyik életrehívója. 
Vendégünk lesz és megnyitójával bizonyá
ra visszaforgatja majd a múló idő kerekét 
dr. Pogány Ö. Gábor művészettörténész, a 
Magyar Nemzeti Galéria nyugalmazott fő
igazgatója, a Művész j óbarátja és segítője.

Szeretettel várjuk Kedves Olvasóinkat 
megnyitón, 1992. október 17-én szomba

ton 11 órakor.
Falk Miklósné

Emlékezés
Elbukott forradalmakra emlékezünk 

októberben. Október 6-án az 1848/49-es 
forradalom és szabadságharc bukása után 
Aradon vértanúhalált halt tábornokokra, 
október 23-án az 1956-os forradalom és 
szabadságharc hőseire és áldozataira.

Október 23-án pénteken 10 órai kez
dettel a világháborús emlékműnél kerül 
megrendezésre az 1956-os forradalom és 
szabadságharc, valamint a Magyar Köz
társaság kikiáltásának községi ünnepe. A 
koszorúzást követően ünnepi beszédet a 
kisgazdapárt szónoka mond, majd a 
„Szank Községért Emlékérem” átadására 
kerül sor. Az ünnepségre, melyen közre
működik az általános iskola tanulóinak 
irodalmi köre és énekkara, községünk 
minden lakóját szeretettel hívja és várja a 
képviselő-testület.

Damjanich János imája
Ima kivégeztetésem előtt, 1849. októ

ber 5-ről 6-ra virradóra
Mindenség ura! Hozzád fohászko

dom! Te erősítettél engem a nőmtől való 
elválás borzasztó óráiban, adj erőt tovább
ra is, hogy a kemény próbát: a becstelen, 
gyalázatos halált erősen és férfiasan áll
hassam ki. Hallgasd meg, ó, Legfőbb Jó, 
vágyteli kérésemet! Te vezettél, Atyám, a 
csatákban és ütközetekben -  Te engedted, 
hogy azokat kiállhassam, és a Te védelme
ző karod segített némely kétes küzdelemből 
sértetlenül kilábolni -  dicsértessék a Te ne
ved mindörökké!

Oltalmazd meg, Mindenható, az én 
különben is szerencsétlen hazámat a továb
bi veszedelemtől! Hajlítsad az uralkodó 
szívét kegyességre a hátramaradó bajtár
sak iránt, és vezéreld akaratát a népek ja
vára! Adj erőt, ó, Atyám, az én szegény 
Emíliámnak, hogy beválthassa nékem 
adott ígéretét: hogy sorsát hitének erejével 
fogja elviselni.

Áldd meg Aradot! Áldd meg a szegény, 
szerencsétlenségbe süllyedt Magyarorszá
got! Te ismered, ó, Uram, az én szívemet, és 
egyetlen lépésem sem ismeretlen előtted: 
azok szerint ítélj fölöttem kegyesen, s en
gedj a túlvilágon kegyes elfogadást talál
nom. Ámen.
Újra találkozhatnak a szanki 
filmbarátok. A tavalyihoz ha
sonlóan idén is novemberben 
kezdődő filmsorozat központi 
témája a szerelem. A világhírű 
filmek megtekintése nagyszerű 
élményt ígér. A Mozgókép Ala
pítvány támogatásra érdeme
sítette a programot, ezért a hat 
előadásra szóló bérlet mind
össze 200.-Ft, melyet a Mű
velődési Ház igazgatójánál 
hétfőn, csütörtökön, pénte
ken, szombaton 16 órától 
22 óráig lehet megvásárol
ni.
november 9.
A diadalív árnyékában 
L. Mileston amerikai rendező 
filmje. A  megindítóan szép sze
relmi történet a II. világháborút

Ünnep
a református egyházban

1992.szeptember 22-én 10.30-kor
kezdődő hálaadó istentiszteleten együtt 
ünnepelt a gyülekezet. Istennek hálát ad
va, hogy együtt lehettünk dr. Dobos Károly 
nyugalmazott lelkipásztorral, aki 1952-től 
1964-ig, 12 évig munkálkodott a szanki 
gyülekezetben. E kedves alkalommal elkí
sérte őt felesége, népes családja és az Ame
rikában élő magyar református püspök, 
dr. Büttösi János is, aki jelenleg Debrecen
ben teológiai professzorként végzi munká
ját. A professzor úr a hitről és szeretetről 
hirdetett nekünk igét.

Ez alkalommal búcsúzott a gyüleke
zettől Márton István nyugalmazott lelki
pásztor, aki 1992. január 1-től helyettes 
lelkipásztora volt a gyülekezetnek. Őnéki 
köszönhető, hogy a szétszórt nyájat hitben 
és szeretetben újra összegyűjtötte.

A búcsúzással egyidőben köszöntöt
tük Kósa Istvánt, új, fiatal lelkészünket, 
aki azóta már Szankra költözött és 1992. 
október 1-től kezdte meg lelkipásztori 
munkáját.

A szanki ünnepi együttlét közös ebéd
del fejeződött be.

Utána Móricgátra indultunk, hogy a 
móricgáti gyülekezettel együtt adjunk há
lát Istennek templomuk építésének 35. év
fordulóján. A templom 1957-ben dr. Dobos 
Károly lelkész személyes fáradozásával és 
adománygyűjtésével, a móricgáti gyüleke
zet segítségével, dr. Büttösi János püspök 
úr jelentős adományával épült. Ő mintegy 
30000 téglával járult hozzá a templomépí
téshez.

A szép ünnepség végeztével, melyet a 
budapesti, tázlári és móricgáti fiatalok 
ének, zene és versmondásai, valamint a 
köszöntések gazdagítottak, a 90. életévé
ben járó dr. Dobos Károly lelkipásztor bú
csúzott tőlünk szeretettel, Isten gazdag ál
dását kérve a gyülekezet életére.

Bazsa Mihály
G. Cukor magyar származású 
amerikai rendező alkotása. A 
film legfőbb érdeme a lélektani 
bűnügy ragyogó színészi-lé
lektani ábrázolással történő 
megjelenítése, 
január 11.
Lady Hamilton 
Nelsonnak, a Napóleont legyő
ző admirálisnak a bátorságát 
és keménységét idézi vissza az 
angol film az érdekes szerelmi 
történetben. Rendezte Korda 
Sándor, 
január 25.
A vágy villamosa 
Plasztikusan kibontakozó, 
nagy lélektani érzékkel meg
rajzolt jellemek harca a film, 
amelyet Elia Kazan rende
zett.

FILMKLUB
 szenvedő Franciaország

ban játszódik, 
november 23.
Délidő
F. Zinneman amerikai rendező 
filmje a western klasszikus 
műfajának egyik legsikere
sebb, művészi értékekben igé
nyes alkotása, 
december 14.
Algír
Vágyak és csókok, szerelem és 
szenvedély, bűn és bűnhődés 
csodálatos filmje, amely J. 
Cromwell amerikai rendező al
kotása.
december 28.
Gázláng
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Mindenszentek 
hava

Október, Mária hónapja. Most az O l
vasós Boldogasszonyt ünnepeljük egész 
hónapban.

Az olvasó vagy más néven rózsafüzér 
i m á d s á g  a 15. században nyerte el je
lenlegi formáját. Akkor terjedt el igazán, 
amikor V. Pius pápa felszólította a híve
ket, hogy imádkozzanak az Európát fe
nyegető török veszedelem elleni harcok si
keréért.

Október második vasárnapján lesz 
templomunk búcsúja.

A Magyarok Nagyasszonya ünneplé
sét XIII. Leó pápa engedélyezte Magyaror
szág számára 1896-ban, az ország fennál
lásának ezredik évében, annak emlékére, 
hogy Szent István király halála előtt felaj

ánlotta koronáját a Boldogságos Szűz
nek,

Templomunkban mindig október 8. 
utáni vasárnap ünnepeljük, az idén októ
ber 11-én. Ezen a napon a nagymise kör
menettel 10 órakor, az ezt megelőző mise 9 
órakor kezdődik.

Új plébános érkezett a katolikus gyü
lekezethez, Gila György tisztelendő úr. Hí
vei Csongrádról is elkísérték, hogy a szan
ki hívek helyett is segítsék a beköltözés
ben. Isten áldását kérjük munkájára.

Martonné Sági Mária

Bányásznapi kitüntetések
A MOL Rt. Kiskunhalasi Bányásza

ti Üzemének két dolgozója, Lovas János 
csoportvezető Kiváló Bányász miniszteri 
kitüntetést, Nyerges Zoltán csoportveze
tő Miniszteri Elismerő Oklevél kitünte
tést vett át a 42. Bányásznapon. Gratu
lálunk!

Tájékoztató
Tájékoztatjuk Szank község lakóit, 

hogy várhatóan november 1-től a szolgál
tatott földgáz fűtőértéke a korábbi 37-38 
MJ/ms-ről 32-33 MJ/m3-re csökken.

A fűtőérték változásának, a hatéko
nyabb olajtermelés érdekében megtett, 
műszaki indokai vannak.

A hagyományos gázforrás nyomásá
nak csökkenése miatt a stabil gázszolgál
tatás már nem biztosítható. Az új megol
dás nagynyomású forrásból hosszú távon 
teszi lehetővé a stabil ellátást.

A fogyasztók a felhasznált hőenergia 
tartalom alapján fizetnek. Természetesen 
a kisebb fűtőértékű gázból a korábbihoz 
képest többet kell használni, de ez fajlago
san olcsóbb. Mindebből az következik, 
hogy a fütőérték változás anyagi többletter
helést nem jelent.

Igény esetén részletes szakmai ismer
tetéssel állunk a fogyasztók rendelkezésére.

Kérem a fentiek megértését és elfoga
dását.

Reményi István, a MOL Rt. igazgatója

Magántörténelem
Zoltán bácsi

(folytatás)
Ahogy hazaengedtek, megnyugodott 

a család, s nekiláthattunk az életnek. Kü
lönváltunk a szülőktől. Csak az volt a baj, 
hogy az oroszok szinte minden jószágun
kat elvitték, s így a szüleim nem tudtak az 
induláshoz adni semmi jószágot. Őt tyúk
kal és egy ablaküveg nélküli félkész házzal 
kezdtük meg az életet.

Három-négy év alatt szinte éjt nap
pallá téve annyit haladtunk, hogy volt 
már disznó, néhány birka, egy pár növen
dékmarha, és egy pár gyönge lovacskánk 
is. Az anyósom ekkor magára maradt, 
mert a fia elköltözött a felesége földjére, 
hogy elmeneküljön a kulákság elől. Anyó
som kérte, hogy költözzünk hozzájuk. Fél
tem én is, de azért oda költöztünk. A föld
jeinket összevonták, minden az anyósom 
nevén szerepelt. Engem így nem bántot
tak, de az anyósom még börtönbe is került, 
mert annyi terhet róttak ránk, hogy an
nak lehetetlen volt eleget tenni.

Mikor anyósomat a kora miatt már 
nem vonhatták felelősségre, utánanéztek, 
hogy kit vehetnek elő helyette. Hát én 
voltam vele, rám került volna a sor. Sze
rencsére a postásunk figyelmeztetett a ve
szélyre, és azt tanácsolta, hogy menjek el 
valahova dolgozni. El is mentem volna, de 
az őszi vetéseket még el akartam végezni. 
Ez sem ment könnyen, mert Csépléskor a 
gabonát az utolsó szemig be kellett szol
gáltatni. Nagy nehezen összeszedtem 
annyi pénzt, hogy vettem 5 mázsa vetőma
got. Ezzel 20 holdat kellett bevetni, mert 
azt is előírták, hogy ennyi a kötelező vetés
terület.

Aztán útra keltem, hogy a dunaújvá
rosi építkezésen munkát keressek, A vo
naton találkoztam az egyik unokatestvé
remmel, és egy ügyvéd ismerősömmel. Ó 
adott egy pesti címet, hogy oda menjek, ott 
biztosan kapok munkát. Így kerültem egy 
építőbrigádba 3 forintos órabérért, amikor 
100 forintért lehetett kapni egy kiló sza
lonnát.

Közben szerencsére elintéztem a la
kás ki- és bejelentőt is. Ez azért volt sze
rencse, mert alig dolgoztam egy hetet itt
hon, az egyik szomszédasszony a tanács
nál hallotta, hogy egy félegyházi elvtárs 
keresett, s mikor megtudta, hogy már ki
jelentkeztem a szanki lakásunkból, na
gyon káromkodott, hogy már nem tud le
csukatni. Úgy mondta, hogy 4-5 évtől az 
Isten se szabadított volna meg.

Amíg Pesten dolgoztam, hétvégeken 
mindig hazajártam, s hoztam a családnak, 
amire szükség volt, s amire tellett. Április
ban meghalt az anyósom. Éppen otthon 
voltam, hogy a tavaszi munkákban egy 
kicsit segítsek, de ehelyett temetni kellett, 
sajnos kölcsönpénzből. Azután mentem 
vissza dolgozni.

Később, mikor egy kicsit könnyítet
tek a parasztok terhein, hazajöttem a saj
átomba, miután a sógoraimmal megosz
toztunk (folytatjuk)

Megegyezés után?
Szeptember 11-én tartotta az Új Élet 

Szakszövetkezet a Vagyonmegosztó Közgyűlé
sét. Sokan, nagy várakozással néztek az ese
mény elé, hisz itt lehetett először aprópénzre 

váItani azt az üzletrészt, amelyért igen sokat be 
kellett járni a téeszbe dolgozni, sok disznót meg 
kellett hizlalni, sok tejet, szőlőt, paradicsomot 
megtermelni és a szövetkezeten keresztül érté
kesíteni. Az utóbbiakat nem igen akarták figye
lembe venni a vagyonnevesítéskor, mintha az 
otthoni saját gazdaságban végzett termelőmun
ka nem lenne egyenértékű a termelés kockáza
tának vállalásával és anyagai alapjainak megte
remtésével együtt, a bentdolgozók munkájával. 
Pedig a leadott termények után sok-sok állami 
támogatást vettek fel a téeszek, ami végül is 
nyereséget produkált, fizették belőle a bentdol
gozók bérét, még akkor is, ha az ő tevékenysé
gük veszteséges volt.

Dehát az új helyzet mindig új érdekellen
téteket szül, és a pillanatnyi többség ritkán fel
ejti túlerejét és ritkán vállal rokonszenvet, rit
kán tanúsít megértést a kisebbség iránt.

„Így történt ez most is!” mondogatják ke
serűen innen is, onnan is. „Ha az én lovam 
döglik, dögöljön a szomszédé is!”

Ezen a közgyűlésen szerencsés esetben 
meg lehetett volna egyezni a szakszövetkezet 
teljes vagyonának felosztásáról, mind a közös 
gazdálkodást folytatni akarók, mind az egyéni
leg kiválni akarók között. Végül csak ő és fél 
millió forint értékű vagyontárgy és ingatlan ta
lálta meg az új gazdáját egyezség alapján. Ezek 
között található élő állat, mintegy 4 millió forint

értékben, régi ingatlanok, raktár és egy daráló, 
szőlőművelő gépsor; zetor, pótkocsi, permetező.

Ezután jöttek a keserű pirulák. Az azonos 
tárgyakra benyújtott igényekről nem tudtak 
megegyezni a gazdák, ezek árverésre kerülnek 
majd október 17-én. Itt már valószínűleg maga
sabb áron kel majd el a vagyontárgyak nagy 
része. Kivéve talán az 57 ha szőlőültetvényt, 
ami igen magas kikiáltási áron szerepel, 315 
ezer Ft/ha Itt elképzelhető a lefelé licit, ha az 
Árverező Közgyűlés hozzájárul.

Ezen a közgyűlésen csak a szakszövetke
zet tagjai és a kívülálló üzlettulajdonosok lici
tálhatnak vagyonjegyükkel.

Árverésre kerülnek a majorok gazdasági 
épületekkel, lakásokkal, tanyák, alkatrészrak
tárak készletei, Rába alkatrész bázis, közúti 
járművek, munka- és erőgépek, szőlőültetvé
nyek (Kékfrankos, Kövidinka, Zalagyöngye, 
Medina), stb. Az Árverező Közgyűlés bármikor 
visszaalakulhat egyezség-megkötő gyűlésre, 
amelyen kikiáltási értékükön lehet megvásárol
ni a vagyontárgyakat.

A kölcsönös engedményekhez, a megegye
zéshez persze igen nagy bölcsesség kell. Most 
már sajnos az okos ember is csak a saját kárán 
tanulhat, amíg nem késő!

Mucsi László

Az Új Élet Mg. Szakszövetkezet októ
ber 17- én 9 órai kezdettel tartja árverező 
közgyűlését az iskola tornacsarnokában. 
A  közgyűlés levezető elnöke Forczek Er
nő, az árverést dr. Kállai Gábor vezeti.
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Olvasói levél
Tisztelt Szerkesztőség!
1992. szeptember 21-én hétfőn, a dél

utáni órákban tűz ütött ki a Szank Virág 
utca 19. szám alatti lakóhelyünkön. A tűz 
által keletkezett anyagi kór tűzoltói véle
ményezés alapján 100 ezer forint. Ez az 
anyagi kár még sokkal nagyobb mértéket 
ölthetett volna, ha nem kapunk szinte pil
lanatok alatt segítséget. A tűz fellángolá
sát kővetően azonnal ott voltak a szomszé
dok a vizestömlőkkel és a tűzoltókészülé
kekkel. Ki a tüzet oltotta, ki a jószágot 
mentette erejét és egészségét nem kímél
ve, Oltás közben érkezett meg Kardos 
Benjámin, a volt helyi önkéntes tűzoltó, 
aki az oltást már szabályszerűen irányí
totta és így a tűz továbbterjedését a tűzol
tók megérkezéséig meg tudtuk akadályozni.

A tűz oltásában a kiskunhalasi tűzol
tóság vett részt Budinsevics János zászlós 
vezetésével, akiknek szintén köszönettel 
tartozunk becsületes, emberséges munká
jukért.

Az együttérzés és a segítőkészség 
mellett, kicsit rosszulesően, de meg kell 
említeni azt is, hogy bizony volt a kövesút 
túloldalán mosolygó, kárörvendő szemlé
lője is ennek az eseménynek.

A legfontosabb azonban az, hogy eb
ben a rohanó, egyre jobban ránknehezedő 
világban még létezik ennyi emberi érzés és 
összetartás az emberek között a bajban. 
Szeretnék a lap segítségét kérve nyilváno
san is köszönetet mondani azoknak az em
bereknek, akik megmentették számunkra 
az otthonunkat. Vereb Sándorné, Kis Mi
hály, Kormányos Ferencné, ifj. Dékány 
Sándor, Csontos Ignác, Csontos Zoltán, 
Sipos Ernő, Csontos István, id. Rékasi Bé
la, László Mihály, Papp József, Varga 
László, ifj. Balasi János, ifj. Seres Sándor, 
Sóti Zoltán, Kriván János, Füstös Lajos 
nélkül a tűz martalékává vált volna min
denünk. Voltak, akiket nem ismertem, 
vagy a zűrzavarban esetleg nem láttam 
meg, de nekik is éppen olyan hálásak va
gyunk, és köszönettel tartozunk a segítsé
gükért.

Ez a sajnálatos esemény a saját ká
runk mellett mérhetetlen emberi értékek
ről tett tanúbizonyságot. Amíg a közsé
günknek ilyen segítőkész és összetartó la
kói vannak, nincs mitől félnünk.

Dékány Erzsébet

A munkanélküliség árnyékában...
291 főre növekedett a szanki munkanélkü

liek száma. Munkanélküli járadékos 169 fő, el
őnyugdíjas 9 fő, szociális támogatásban része
sülő 11 fő, pályakezdő munkanélküli 12 fő.

November 14-én a Budapest 
Sportcsarnokban rendezett kon
certre külön busz indul Szankról. A 
jegyek ára útiköltséggel 1000.-Ft. 
Jegyek kaphatók Szank Petőfi 
u. 114.

Sporthírek
A szanki női tekecsapat az NB 1 keleti csoportjában 

küzd a szuperligába történő bekerülésért. A start jól kez
dődött. Szeptember 19-én, a felújított hazai  pályán 6:2 
arányban nyertek a lányok a szolnoki vendégcsapat ellen, 
az 1-2. pályán Török Julianna pedig pályacsúcsot ért el 
445 fával. A csapat következő mérkőzése az október 17- 
18—i 3. fordulóban Szankon lesz a Kőbányai Porcelán csa
pata ellen.

A férfi tekecsapat a Nemzeti Bajnokság III. csoport
jában versenyez. Az október 10—11—i fordulóban Nagykő
röst, az október 24-25-i fordulóban Tiszakécskét fogadják 
Szankon.

Újjászületett a szanki labdarúgás Pély András szak
osztályvezető és Oláh LászIó technikai vezető, Szudóczki 
Ferenc és Cserényi Lajos játékosedzők irányítása alatt. A 
fiúk Szankon legközelebb október 10-én szombaton 14 
órai kezdettel játszanak Ladánybene csapata ellen, majd 
azt követően október 24-én 13.30-kor a kiskunhalasi 
Spartakuszt fogadják. A csapat jelenleg 4 mérkőzésből 
hármat megnyert, egyet veszített, 6 ponttal 10:3-as góla
ránnyal az 5. helyen áll.

Moziműsor Rendőrségi hírek
október 3,
Gladiátor (am.) 
október 8.
Batman visszatér (am.) 
október 10.
Mindenki fogja a magáét 
(am.)
október 15.
Farkangyal (ol.) 
október 17.
Őrült Stone (am.) 
október 22.
Téged egyedül (am.) 
október 24.
Az utolsó tánc (am.) 
október 29.
Az ideális gyanúsított (am.) 
október 31,
Vinny, az 1ügyű (am.) 
november 5. 
Kolumbusz-felfedezés (am.)

Ifjúsági mozi
október 9.
Cindy meséi (am.)

Téves tájékoztatásért 
kérünk elnézést olvasóinktól. 
Nem a Sörharang vendéglőbe 
törtek be augusztusban, mint 
azt olvashatták lapunkban, 
hanem a Bally bárba, a tettest 
azonban valóban elfogták.

Szeptemberben több fa
lopás is történt Szank terüle
tén. A KEFAG Bugaci Erdé
szetétől 7,71 m3 nyárfát, egy 
Vona dűlői tanyából 30 mázsa 
akácfát loptak el. A kár együt
tesen 27 ezer forint. A  rendőr
ség az elszaporodott falopások 
tetteseinek felderítésével kap
csolatban kéri a lakosság segítségét.

Orvosi ügyelet
október 10-11.
Szank: dr. Elek József 
Tel.: 81-621 
október 17-18. 
Jászszentlászló 
dr. H. Tóth Sándor 
Tel.: 81-451 
október 23-24.
Szank: dr. Folberth György 
Tel.: 81-547 
október 24-26. 
Jászszentlászló 
dr. Rácz György 
Tel.: 81-575 
október 3 1-1.
Szank: dr. Elek József

APRÓHIRDETÉS
250 cm3-es Jáwa mo

torkerékpár eladó. Szank, 
Arany János u. 65.

Belterületen 1670 
m2 zárt kert szőlővel el
adó. Varga Ferencné 
Szank, Rákóczi u. 25.

R ém - és álhírek
Kárpótlási jeggyel ju

talmazták a szerencsés 
megtalálót.

A Gergác Elemér föld
művelésügyi miniszter ál
tal elveszített agrárollót a 
szanki paradicsomföldön 
találták meg.

Megszűnt a várakozás 
a szanki fogorvosi rendelő
ben. A  céltámogatásból 
vásárolt új fogorvosi be
rendezés lehetővé teszi 
ugyanis, hogy a betegek
nek ne kelljen személye
sen megjelenni a vizsgála
ton. Október 1-től elegendő 
lesz az is, ha postán kül
dik be hibás fogukat, fog
sorukat.

Felfüggesztették állá
sából az iskolaigazgatót, 
akiről kiderült, hogy a ta
nítási siker érdekében dop
pingszert kevert a tanárok 
kávéjába. Az ügybe beleke
veredett néhány képviselő is.

Sakkrovat
Világos indul, és két lépés
ben mattot ad.
Világos:
Kf4- Vc8-Bc2-Hc6-d6 
Sötét: Kd5-Fg8 
Az előző feladvány 
megfejtése: Ve3

Szanki Kisbíró
Közművelődési, információs kiadvány 
Kiadja a szanki Általános Műve
lődési Központ
Felelős kiadó az ÁMK igazgatója 
Felelős szerkesztő Csertó István 
Szedés és tipográfia Szöllősi Béla 
A szerkesztő bizottság tagjai:

Besesek Béla, Falk Miklósné, Martonné Sági 
Mária, Mucsi László, ifj . Oláh László, 
dr. Újfaludi Lászlóné, Tóth Mária 
A szerkesztőség és kiadóhivatal címe:
6131 Szank, Béke u. 73. (77) 31-217
Az Újság előfizethető vagy megvásárolható az ÁMK 
intézményeiben. Megjelenik havonta. Egy példány 
Ara 10-Ft. Az előfizetési díj  egy évre 100-Ft.
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